

NYILATKOZAT¹

az Emberi Erőforrások Minisztériuma (továbbiakban: **EMMI**) részére

A(z) Budaörs Város Önkormányzata, 2040 Budaörs, Szabadság út 134. – a továbbiakban: **Tulajdonos** - tudomással bír arról, hogy a MOB által kiemelt 16 sportág szakszövetségei 2013-2020 közötti sportágfejlesztési koncepciói megvalósításának a támogatása keretében, az EMMI a központi költségvetésből származó forrás terhére biztosítandó pénzügyi támogatásban kívánja részesíteni a Magyar Tenisz Szövetség 2019. évi fejlesztési elképzeléseinek a megvalósítása érdekében, a(z) „B.T.C.” BUDAÖRSI TENISZCENTRUM Zrt., 2040 Budaörs, Baross utca 161., képviseli: Csoknyay Bertalan, *elnök*

- a „B.T.C.” BUDAÖRSI TENISZCENTRUM Zrt. továbbiakban: **Kedvezményezett**, a(z) Ceba Kft által üzemeltetett tenispálya és a hozzá tartozó infrastruktúra fejlesztése, 2040 Budaörs, Baross utca 161., hrsz: 4153/89 (a projekt EMMI által kiadott listában szereplő tárgy) **sportlétesítmény-fejlesztés** megvalósításához.

A fenti sportlétesítmény-fejlesztés ~~építési engedély-köteles~~ / **nem építési engedély köteles**² építési tevékenység.

Az EMMI, illetve az EMMI által kiválasztásra kerülő szervezet által (a továbbiakban bármelyik: **Támogató**) a támogatás biztosítása történhet a sportlétesítmény-fejlesztés költségeinek a teljes vagy részbeni támogatásával (a továbbiakban: **EMMI támogatás**).

A sportlétesítmény-fejlesztés helyszíne (Ingatlan(ok) *(amennyiben ugyanaz a sportlétesítmény-fejlesztés több ingatlant érint, a rovatok „Ingatlan2” és így tovább ismétlendők és Ingatlanonként kitöltendők)*³:

Ingatlan 1. – megnevezése:	belterület
Helység:	Budaörs
Helyrajzi szám:	4153/89
Ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett cím <i>(amennyiben van):</i>	2040 Budaörs, Baross utca 161.
Tulajdonos tulajdoni hányada:	1/1

A Tulajdonos képviseletében Wittinghoff Tamás, polgármester, mint a Tulajdonos önálló képviseletére jogosult, a jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy a fenti sportlétesítmény-fejlesztés a fentiek szerinti EMMI támogatása esetén, a **Tulajdonos biztosítja az Ingatlan(ok)on a**

¹ Négy (4) példányban kérjük aláírni és kettő (2) példányt, a mellékletekkel a BMSK Zrt.-nek visszajutatni

² A szükségtelen szövegrészt áthúzottként jelölje.

³ Kérjük mellékelni az Ingatlan(ok) 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapj(a)t

sportlétesítmény-fejlesztés a Kedvezményezett általi megvalósítását és gondoskodik a megvalósított fejlesztés (tárgyi eszköz), illetve a fejlesztéssel érintett Ingatlan(ok) sportcélú fenntartásának, üzemeltetésének, a fejlesztés (tárgyi eszköz) üzembe helyezésétől számított 15 (tizenöt) / 5 (öt)⁴ évig történő, folyamatos biztosításáról.

Kijelentem, hogy az Ingatlan(oka)t érintően harmadik személy(ek)nek, akár az ingatlan-nyilvántartásba bejegyezten, akár az ingatlan-nyilvántartáson kívül, nincsen olyan joga, követelése, ami a Tulajdonos fenti kötelezettségvállalásának a teljesítését akadályozza, illetve kizárja, illetve az ilyen jogosult(akk)al a fenti kötelezettségek teljesítéséhez szükséges megállapodás(oka)t a Tulajdonos, olyan időben, hatállyal és feltételekkel, hogy az(ok) a sportlétesítmény-fejlesztést ne akadályozzák, illetve hiúsítsák meg, megkötí.

Tulajdonos tudomásul veszi és elfogadja, hogy az EMMI támogatásra vonatkozó szerződés megkötésére, a támogatás folyósítására és felhasználására a jelen nyilatkozata szerinti kötelezettségvállalására tekintettel kerülhet sor, ezért a kötelezettségvállalásának a megszegése esetén, a Kedvezményezett a támogatástól eleshet, illetve a támogatás és járulékai visszafizetésének a kötelezettsége és egyéb hátrányos jogkövetkezmények sújthatják, amelyekből folyó igény(ei)t érvényesítheti a Tulajdonossal szemben.

Tulajdonos és Kedvezményezett a sportlétesítmény-fejlesztésre vonatkozó, a jelen nyilatkozatban nem szabályozott kérdésekben, külön szerződésben állapodnak meg.

P.H.

BUDAÖRSI TENISZCENTRUM RT.
2049 Budaörs, Baross u. 161.
P.H.
Adósz.: 12185393-2-13

Budaörs Város Önkormányzata

Képv.: polgármester

Wittinghoff Tamás

Tulajdonos

Dátum:.....

Budaörsi Teniszcentrum Zrt.

Képv.: elnök

Csoknyay Bertalan

Kedvezményezett

Dátum: 2019.augusztus 5.

⁴ A szükségtelen szövegrészt áthúzottként jelölje: építési engedély köteles építési tevékenységgel megvalósuló fejlesztés esetében 15 év, nem építési engedély köteles építési tevékenységgel megvalósuló fejlesztés esetében 5 év a fenntartási kötelezettség időtartama.